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Порядок денний позачергової (двадцять дев’ятої) сесії Черкаської обласної 

ради VIII скликання:                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

  

 1. Про припинення юридичної особи – КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 

«ЧЕРКАСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР МЕДИКО-СОЦІАЛЬНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ 

ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ» 

 Допоавідають: 

Уманець  

Антоніна Сергіївна 

- начальник Управління охорони здоров’я обласної 

державної адміністрації 

Водолаз  

Андрій Іванович 

- заступник начальника управління, начальник 

відділу фінансово-аналітичної роботи та орендних 

відносин управління об’єктами спільної власності 

територіальних громад області виконавчого 

апарату обласної ради 

Бараненко 

Галина Валентинівна 

- начальник КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 

«ЧЕРКАСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНФОРМАЦІЙНО-

АНАЛІТИЧНИЙ ЦЕНТР МЕДИЧНОЇ 

СТАТИСТИКИ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ» 

Масенко 

Наталія Володимирівна 

- директор комунального закладу «Черкаський 

обласний центр медико-соціальної експертизи 

Черкаської обласної ради» 

Вусик 

Віктор Миколайович 

- голова постійної комісії обласної ради з питань 

комунальної власності, підприємництва                             

та регуляторної політики 

Журба 

Світлана Василівна 

 

- голова постійної комісії обласної ради з питань 

охорони здоров’я та соціального захисту населення 

2. Про угоду про передачу коштів позики 

Доповідають: 

Мазур 

Людмила Олегівна 

- начальник управління юридичного забезпечення               

та роботи з персоналом виконавчого апарату 

обласної ради 

Євмина 

Ростислав Борисович 

- директор Департаменту будівництва обласної 

державної адміністрації 

Віштак 

Ігор Анатолійович 

- голова постійної комісії обласної ради                                            

з питань соціально-економічного розвитку, бюджету 

та фінансів 

Вусик 

Віктор Миколайович 

- голова постійної комісії обласної ради з питань 

комунальної власності, підприємництва                               

та регуляторної політики 

Журба 

Світлана Василівна 

 

- голова постійної комісії обласної ради з питань 

охорони здоров'я та соціального захисту 

населення 
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Підгорний Анатолій запропонував депутатам обласної ради 

зареєструватися.  

 

Проведення реєстрації  депутатів обласної ради 

Зареєстровано 35 депутатів 

 

Проведення повторної реєстрації  депутатів обласної ради 

Зареєстровано 37 депутатів 

 

Підгорний Анатолій повідомив, що в залі зареєструвалися 37 депутатів 

обласної ради, що дає підстави розпочати пленарне засідання.  

Запропонував вшанувати хвилиною мовчання пам'ять полеглих у боях за 

Україну, мирних громадян, які загинули унаслідок збройної агресії російської 

федерації проти України.  

 

(Хвилина мовчання) 

 

Підгорний Анатолій повідомив, що на пленарне засідання запрошені 

начальник Черкаської обласної військової адміністрації, керівники окремих 

структурних підрозділів обласної державної адміністрації, комунальних 

закладів та підприємств. 

 

Підгорний Анатолій зазначив, що проєкт порядку денного позачергової 

сесії обласної ради розданий. Вніс пропозицію проголосувати за проєкт 

порядку денного позачергової сесії за основу. 

 

Дореєстровано: депутат обласної ради Воскобойнік Олександр 

 

Голосування за порядок денний позачергової сесії обласної ради  (за основу) 

«За» - 38, «Проти» - 0, «Утрималося» - 0, «Не голосувало» - 0. 

 

 
Підгорний Анатолій запитав депутатів чи будуть зміни або доповнення до 

порядку денного. Поставив на голосування проєкт порядку денного 

позачергової сесії обласної ради за основу та в цілому. 

 
Голосування за порядок денний позачергової сесії обласної ради   

(за основу та в цілому) 

«За» - 38, «Проти» - 0, «Утрималося» - 0, «Не голосувало» - 0. 

 

Підгорний Анатолій поінформував щодо регламенту роботи сесії та 

запропонував перейти до розгляду питань порядку денного. 
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1. СЛУХАЛИ:  

 Уманець Антоніну – Про припинення юридичної особи – 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ЧЕРКАСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР МЕДИКО-

СОЦІАЛЬНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ». 

 

ВИСТУПИЛИ: Радуцький Олександр, Бараненко Галина, Воскобойнік 

Олександр, Яріш Анатолій, Вельбівець Олександр, Судакевич Валентин. 

 Радуцький Олександр поцікавився у Бараненко Галини - начальника  

КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ЧЕРКАСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ 

ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНИЙ ЦЕНТР МЕДИЧНОЇ СТАТИСТИКИ 

ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ», щодо стратегії та перспективи розвитку 

підприємства. Також запитав, чи вона, як керівник, знає, що в подальшому 

приміщення підприємства необхідно буде передати в оперативне управління 

медичним закладам КНП «Черкаська обласна лікарня», Черкаському обласному 

кардіологічному центру, Обласному центру екстреної медичної допомоги та 

медицини катастроф, та КЗ «Черкаський обласний онкологічний диспансер» 

Черкаської обласної ради. 
 Бараненко Галина поінформувала, що на нарадах це питання 

обговорювалося, і вони будуть надавати для експертних команд приміщення в 

оренду. 

 Воскобойнік Олександр звернув увагу, що одне з ключових питань  - це в 

подальшому майно має бути передане в оперативне управління чотирьом 

медичним закладам. Наголосив, що МСЕК вже не працює, і саме головне  - це 

передача майна в оперативне управління. 

 Звернув увагу, що хоче, щоб всі зрозуміли, чи передано буде майно в 

оперативне управління медичним закладам чи буде по договору в оренду. 

 Бараненко Галина відповіла, що начальник (Управління охорони здоров’я 

обласної державної адміністрації) говорить, що в оперативне управління. 

 Радуцький Олександр зазначив, що готові голосувати «за» за умови 

передачі майна в оперативне управління медичним закладам. 

 Звернув увагу, що кожен керівник обласного закладу несе особисту 

відповідальність, будучи на цій посаді. І питання щодо стратегії розвитку 

комунального підприємства, на яке будуть виділятися бюджетні кошти, це 

функціонал  депутатів контролювати, куди будуть йти бюджетні кошти. Тому в 

даній ситуації всі почули, що після сьогоднішнього позитивного голосування, 

далі готується проєкт рішення щодо передачі в оперативне управління нашим 

чотирьом медичним закладам.  

Вельбівець Олександр зазначив, що проект рішення чітко визначає 

припинення юридичної особи і сьогодні існує інша система, яка вже 

запрацювала, яка замінила МСЕК, тому їм теж треба приміщення, які 

пристосовані для цього і знаходяться в одному місці. Вважає, що це буде 

наступна дискусія наступної сесії. Зазначив, що підтримує позицію того, що 
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приміщення має бути передано в оперативне управління медичним закладам, 

які будуть надавати висновки щодо рівня працездатності громадян. 

Уманець Антоніна повідомила, що з 06 січня в області запрацювали 

експертні команди, на сьогодні створено 52 експертні команди.  КНП 

«Черкаська обласна лікарня», Черкаський обласний кардіологічний центр,       

КЗ «Черкаський обласний онкологічний диспансер» мають 16 експертних 

команд, які працюють достатньо успішно, але з'явилися нові виклики, це 

кількість приміщень, які малися виділитися для роботи цих комісій, 

забезпечення безбар'єрного доступу для пацієнтів. Також повідомила, що 

розглянуто три з половиною тисячі справ в області, організовано роботу із 

скаргами пацієнтів та запитами. Подякувала працівникам установи медико-

соціальної експертизи, які допомагали налагоджувати цю роботу. Зазначила, що 

це питання дуже важливе. 

 

Голосування  

«За» - 37, «Проти» - 0, «Утрималося» - 0, «Не голосувало» - 1. 

 

ВИРІШИЛИ: 

рішення обласної ради «Про припинення юридичної особи – 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ЧЕРКАСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР 

МЕДИКО-СОЦІАЛЬНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

РАДИ» прийнято, додається. 
 

2. СЛУХАЛИ:  

Анатолія Підгорного  – Про угоду про передачу коштів позики. 

 

ВИСТУПИЛИ: Новицький Ігор, Кравченко Наталія, Яріш Анатолій, Вельбівець 

Олександр, Радуцький Олександр, Скіченко Анатолій.  

 Кравченко Наталія зазначила, що розглядається дуже важливе питання 

підписання угоди. Звернулася до депутатського корпусу з проханням  

підтримати рішення, щоб мати змогу реалізувати цей проєкт, оскільки це 

реконструкція двох корпусів Смілянської психіатричної лікарні, які 

постраждали в наслідок ворожої атаки. 

Кошти на співфінансування в обласному бюджеті передбачені в розмірі 

30 мільйонів гривень, додатково ще необхідно 35 мільйонів гривень з 

обласного бюджету. Повідомила, що загалом 65 мільйонів з обласного 

бюджету на співфінансування. Також повідомила, що проєкт буде 

реалізуватися протягом двох років, тому кошти на співфінансування знайдуть 

і планові призначення в цьому році буде забезпечено. 

Зазначила, що загалом передбачено 162 мільйони гривень відповідної 

субвенції за рахунок коштів Європейського інвестиційного банку по цьому 

проєкту.  
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Вельбівець О.І. вважає, що цей проєкт має бути реалізованим, вважає, що 

більшість депутатів підтримають ініціативу, навіть із суттєвим 

співфінансуванням з обласного бюджету. Зауважив, що такі рішення мають 

прийматися.  

Зазначив, що дії голови обласної ради регламентуються чітко статтями 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», де чітко написано 

одним із пунктів, що голова обласної ради представляє обласну раду у 

відносинах з органами державної влади, органами місцевого самоврядування та 

іншими неурядовими установами, підписуючи відповідні документи від імені 

обласної ради. Щодо особистої думки наголосив, що він депутат та посадова 

особа, яка наділена відповідними повноваженнями і яка отримує заробітну 

плату за рахунок платників податків. Крім того, повинно бути розпорядження з 

приводу розподілу повноважень між головою і заступниками голови обласної 

ради. Тому делегувати повноваження з питання управління майном, а це 

питання віднесено саме до управління майном, є повноваженнями ради. 

Звернувся до Підгорного Анатолія з проханням виконати свої обов’язки, а не 

побажання. 

Підгорний Анатолій відповів, що все зробить за умови, коли йому 

покажуть, де в обов'язках написано підписання угод передачі позики, тобто 

кредиту. 

Вельбівець Олександр акцентував увагу на тому, що закон «Про місцеве 

самоврядування в Україні» підлаштовувати під це питання не будуть. А от 

виконати зобов’язання своє, як посадова особа, яка отримує заробітну плату за 

рахунок платників податків, є обов’язок. 

Радуцький О.Р. акцентував увагу, що обласна рада має надати                          

65 мільйонів гривень. Зазначив, що коли заходила в кулуари ця розмова, то 

ніхто навіть не згадував про те, що фінансування співфінансування має бути в 

такому великому обсязі. Наголосив, що у разі використання коштів 

Європейського банку не за призначенням, то обласна рада буде відповідати за 

обсяг цих грошей в повному об'ємі.  

Підгорний Анатолій звернув увагу, що таке рішення має приймати рада, 

щоб це не було одноосібне рішення. Вважає за необхідність  максимально 

зробити його відкритим, прозорим, всіляко обговорити, щоб депутати і 

обласна рада, як орган, усвідомлювали ті рішення, які приймаються. 

Скіченко Анатолій виступив щодо поведінки деяких депутатів. 

Радуцький Олександр звернувся до головуючого з проханням оголосити 

перерву. 

Підгорний Анатолій оголосив перерву на 10 хвилин. 

 

(Перерва) 
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Підгорний Анатолій запропонував депутатам обласної ради 

зареєструватися.  

 

Проведення реєстрації  депутатів обласної ради 

Зареєстровано 32 депутати 

 

Проведення повторної реєстрації  депутатів обласної ради 

Зареєстровано 34 депутати 

 

Дореєстровано: депутат обласної ради Чен Віталій 

Дореєстровано: депутат обласної ради Мушієк Михайло 

 

ВИСТУПИЛИ: Радуцький Олександр, Табурець Ігор, Вельбівець Олександр. 

 

Радуцький Олександр повідомив, що для нього було важливо 

переконатися в тому, що є погодження Сущенка Романа. 

Звернувся із проханням до Кравченко Наталії підготувати на наступне 

засідання постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, 

бюджету та фінансів невеличкий звіт щодо об’єктів, коштів, куди буде 

спрямовано і що буде ремонтуватися на цій території. 

 

Проведення реєстрації  депутатів обласної ради 

Зареєстровано 38 депутатів 

 

ВИСТУПИЛИ: Табурець Ігор. 

Табурець Ігор подякував депутатському корпусу, що зібралися для 

вирішення важливих ключових питань.  

Повідомив, що дуже багато задіяно міжнародних механізмів для того, 

щоб відновлюватися в Україні. Зазначив, що кошти, які ідуть через 

Європейський інвестиційний банк, це кошти країн саме Європейського Союзу, 

це механізм передачі і надання або грантів, або пільгових позик, або кредитів. 

Психіатрична обласна лікарня - обласний наший комунальний заклад, це 

єдиний заклад, який надає такі послуги і він під величезною загрозою 

позбавлення ліцензії. Звернувся до депутатів сконцентруватися на інтересах 

області, щоб прийняти правильні рішення. Наголосив, що будуть намагатися з 

усіх сил інвестуватися і знаходити поповнення нашого бюджету. 

 

Голосування (за основу) 

«За» - 36, «Проти» - 1, «Утрималося» - 1, «Не голосувало» - 0. 

 

ВИСТУПИЛИ: Вельбівець Олександр, запропонував доручити підписати угоду 

голові обласної ради. 

Підгорний Анатолій звернув увагу, що свою позицію вже озвучував.  
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Голосування (за пропозицію, озвучену депутатом обласної ради                       

Вельбівцем Олександром) 

«За» - 1, «Проти» - 1, «Утрималося» - 4, «Не голосувало» - 32. 

 

ВИСТУПИЛИ: Вельбівець Олександр. 

 

Голосування (за основу і в цілому) 

«За» - 34, «Проти» - 0, «Утрималося» - 2, «Не голосувало» - 2. 

 

ВИРІШИЛИ: 

рішення обласної ради «Про угоду про передачу коштів позики» 

прийнято, додається. 
 

Підгорний Анатолій повідомив, що питання, які вносилися на розгляд 

позачергової сесії, розглянуто. Запитав, чи будуть зауваження щодо ведення 

сесії.  

 

Різне. 

ВИСТУПИЛИ: військовий (ім'я не озвучував), Радуцький Олександр, 

Вельбівець Олександр, Кравченко Наталія, Табурець Ігор. 

Військовий звернув увагу присутніх у залі на проблемні питання, які 

стосуються кожного ветерана, а саме: забезпечення медичних гарантій, 

адаптація до цивільного життя, безкоштовне навчання в автошколах для 

ветеранів та працевлаштування. 

Кравченко Наталія, Табурець Ігор поінформували про роботу обласної 

державної адміністрації з порушених питань. 

Підгорний Анатолій оголосив позачергову (двадцять дев’яту) сесію 

обласної ради восьмого скликання закритою. 

 

Стенограма позачергової (двадцять дев’ятої) сесії обласної ради восьмого 

скликання додається. 

 

 

 

Голова обласної ради                                                             Анатолій ПІДГОРНИЙ   


